
Jan Brych: Přehled klimatologie krupobití 

Vyjádření vedoucího bakalářské práce 

Téma bakalářské práce bylo zvoleno po konzultaci se studentem na základě jeho zájmu o 

krupobití jakožto jev, který je bezesporu zajímavý vzhledem ke své nebezpečnosti. Kvůli 

lokálnosti výskytu jednotlivých případů a jejich krátké době trvání jde o jev obtížně 

detekovatelný standardními sítěmi meteorologických stanic, což se přenáší i do oblasti 

výzkumu, který čelí v tomto ohledu mnoha výzvám. Jednou z nich je i otázka objasnění 

faktorů, které ovlivňují časové a prostorové rozdělení krupobití, tedy jeho četnost a intenzitu. 

Práce byla od počátku zamýšlena jako rešeršní. Záměrem bylo především excerpovat 

poznatky o rozdělení krupobití z prací věnovaných klimatologii krupobití v různých zemích, 

dále pak tyto poznatky generalizovat. 

Přístup Jana Brycha k práci nepovažuji za optimální. Vzhledem k tomu, že oblast výzkumu 

byla zvolena na základě jeho přání, očekával bych aktivnější přístup a rovnoměrnější 

rozdělení činností během celého akademického roku. Ačkoliv je práce obhajována 

v podzimním termínu, vznikala na poslední chvíli, což se podepsalo na její kvalitě.  Práci kazí 

chyby v jazyce i některé formální chyby, kdy student nepostupoval podle instrukcí (např. 

bezobsažnost abstraktu, způsob psaní vzorců). 

Na druhou stranu bych chtěl zdůraznit, že vzhledem k tématu práce student čerpal prakticky 

pouze ze zahraniční literatury, které se mu podařilo shromáždit dostatečné množství. Práce je 

logicky strukturována a její rozsah je přiměřený. Škoda, že závěrečné části práce vznikaly tak 

narychlo, protože z dílčích výsledků by bylo možné podle mého názoru vyvodit 

přesvědčivější výsledky. 

Navzdory prezentovaným nedostatkům Jan Brych podle mého názoru splnil na dostatečné 

úrovni cíle práce, proto jeho práci doporučuji k obhajobě s hodnocením dobře, případně velmi 

dobře v případě velmi kvalitní obhajoby. 
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